


14.

Paradi Museum
Budapest



HÉTFOI ÚJSÁG

X. évfolyam, 25. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1937. június 21.

Forrongó Szovjet

A nagy orosz kolosszus, amely óriási méreteivel, szinte kimeríthetetlen természeti kincseivel, minden parancsuralmat türelmes bárgyúsággal viselő nagy ember-tömegével évszázadon át döntő befolyást gyakorolt Európa sorsára. A cár szuronyerdeje rettegett hatalmat képviselt, amelynek kegyéért versengett minden európai hatalom, amelynek a barátsága még kicsi államokat is elbizakodtatta, tulmerésszé tudott tenni.

Ezt a külső ellenség által le nem győzhető, rettegett birodalmat a belső elégedetlenség, nihilisták, bolzsevisták által folytonosan szított apró kis forradalmak évtizedeken át annyira meggyöngyítették, hogy a nagy világégés idején elszenvedett borzalmas véráldozat teremtette megdöbbenés, elkéseregés a lappangó apró tüzeket országos-égéssé növelte, a jámbor muzsikból vérszomjas forradalmár lett.

A cári önkény alól menekülni akaró orosz tömegek dehogy dehogy gondoltak arra, hogy az alapjában jószívű kényur helyett egy sokkal kegyetlenebb, szivtelenebb, minden isteni és emberi törvényt lábbaltipró, vad terrort ültessenek a nyakukra. Amikor a vad agitátorok szavára eldobálta a fegyvert, azt hitte, hogy több egyéni szabadság, emberibb élet következik. Vakon hitt, bárgyon engedelmeskedett az új parancsolóknak, mert egymaga sem elég tudással nem rendelkezett a cári béklyók lerázására. Mire észbekapott, mire feleszmélt, már egy sokkal kegyetlenebb, minden nemesebb emberi érzésből kivetkőzött kényur szolgáljává lett, amitől husz éven át csak szenvedés, kötélt, golyó, rabszolga sors sza-

kadt a szegény muzsika guzsba-kötött életére.

A katonailag megszervezett, rabszolga munkával anyagilag is megerősödő Szovjet újból hatalmassá lett, amely diktált az európai kérdésekben, amely az elrabolt kincseken, a baromi módon kihasznált tömegek munkájának a gyümölcsén az egész világ forradalmosítását tűzte ki célul. A szegény orosz nép azért dolgozott szenvedett, nélkülözött, hogy a verejtékén, egészségén szerzett pénzzel elárassza a nyakáraült zsarnoka az egész világon pincék, odúk mélyén, néhol magas állásokban lopva készülődő forradalmárokat, aláassa vele a polgári államok jog, személy és vagyon biztonságát, előkészítse a világfelfordulást.

Talán sohasem tudott volna a kegyetlen terror alatt élő orosz nép megszabadulni ettől a borzalmas uralomtól, ha maguk a vezetők nem különböznek össze. A forradalmak örök törvénye azonban a Szovjetet sem kímélte meg. Hatalmi féltékenység, árulkodás, megbomlott eszű, istentagadó emberek marakodása kegyetlen vérfürdöket rendez, s ebben a zürzavarban talán sokkal előbb, mint gondoltuk, magára talált újból az elnyomott, kiszarolt, jobbsorsra érdemes orosz nép, lerázza véres kezű gyilkosait és visszatér Istenéhez, a tisztességes polgári rendhez.

Az egész világ éber figyelemmel kíséri az orosz megmozdulásokat, mert a bűnbenfogantatott Szovjet akna munkájának a megszűnésével az egész emberiség elérheti a nyugalmat, az igazi békét.

Mit várhatnak a szentesi magánalkalmazottak az új magánalkalmazotti törvénytől?

A helyi magánalkalmazottak is élénk érdeklődéssel és figyelemmel kísérik a magánalkalmazottakra vonatkozó új törvényjavaslatot,

amely a minimális munkabért, a maximális munkaidőt és a fizetések szabadságát szabályozza.

Ezekkel a kérdésekkel kapcsolat-

ban a törvényjavaslat egyik helyi kiváló ismerőse a következők felvilágosítást adta:

— A minimális munkabér és a maximális munkaidő életbeléptetése egészségügyi, szellemi és etikai szempontjából fontos és feltétlenül szükséges. A maximális munkaidő a munkásoknál 48 óra, a tisztviselőké pedig 42 óra lenne hetenként.

— A maximális munkaidő behozatala után új munkaalalmak keletkeznek. Csökkenni fog a munka-

nélküliség, különösen a szellemi munkanélküliek között.

— Rendeződni fog a túlórázás díjazása is. Rendkívüli munkáknál 25 százaléktól 100 százalékig terjedő munkabéremelésre van kilátás. Szó van a magánalkalmazottak kamarájának felállításáról, a családi munkabérek, valamint a korpotlékos fizetés bevezetéséről és a magánalkalmazottak nyugdíjügyének végleges rendezéséről is.

Ruppert támad, Ruppert bánja...

Nemcsak Szentesen és a várme-gyében, de az egész országban nagy visszatetszést szült az, a politikai vagdalkozások terén is szokatlan személyeskedő támadás, mellett Ruppert képviselő a Házban, majd a liberális lapban izléstelen módon intézett dr. Kozma György főispán ellen. Az elvek és felfogások lovas-gias eszközökkel megvívott harca elősegíti az igazságot, de a gyűlölet és személyeskedés felek között az eszközök között sehogyan sem számítható. Elfogultsággal nem lehet az eszméket tisztázni, annakévesbbé családi benső ügyekbe való beleturással.

Szentes és csongrádmege ismeri a főispánját; becsüli egyenes, nyílt gondolkozását, önzetlenül, szerény egyszerűséggel, de tudatosan végzett

nemzeti irányu munkását, a társadalmi béke és szociális gondosság terén kifejtett működését: Nagyon rosszul számított Ruppert, ha azt gondolta, hogy elidegenítheti a megyét főispánjától, befeketítheti a főispán működését értékelő belügy-miniszter előtt.

Szentesen és a megyében a közületek és különböző társadalmi egyesülések egymás után fejezik ki felháborodásukat a főispánt ért támadás felett és biztosítják szeretetükről, tiszteletükről és bizalmukról dr. Kozma Györgyöt.

Ez az ezrek és ezrek által nyilvánított vélemény magában teljes elégtétel Koma György főispán számára, amit a bíróság döntése csak megerősít majd.

Felemelik a tisztviselők családi pótlékát

Az általános gazdasági leromlás az államot is arra kényszerítette, hogy alkalmazottai fizetését az elmúlt években leszállítsa. Ez az intézkedés azonban a pangás újabb súlyosbodását eredményezte. A fizetések csökkenése a tisztviselők vásárló és fizetőképességét lerontva nagyban hozzájárult az általános gazdasági helyzet újabb rosszabodásához.

Évek keltek ahhoz, míg az állam pénzügyi helyzete annyira meg-

javult, hogy a fizetés csökkentéseket ismét eltörölhessék. Intézkedések történtek, hogy a tisztviselők családi pótlékát a kincstár július hó 1-től a csökkentés előtt összegekben folyósítsa és fizesse.

Az iparos és kereskedő társadalom a tisztviselőkkel együtt nagy megnyugvással vette tudomásul ezen rendelkezést, mert csak Szentesen mintegy 5—6 ezer pengőt tesz ki havonként az összeg, ami így forgalomba kerül.

A képviselő fogadónapja elmarad

Vitéz Várady László országgyűlési képviselő elutazása miatt nem tartja meg hétfőn fogadónapját.

Eljegyzés

Pásztai Boriskát eljegyezte Török József esendőörrmester. (Minden külön értesítés helyett.)

Ma ovodabizottsági ülés

Ma hétfőn délután 6 órakor a városháza tanácstermében, Gilicze Antal elnöklétével ovodafelügyelő bizottsági ülés lesz. Tárgysorozat: 1. Az ovónők jelentése. 2. az ovodák jövőévi költségvetéseinek lefoglalása.

Mussolini bosszút követel

Olaszország valamennyi laktanyájában és a párt helyiségeiben hatalmas falragaszokat függesztettek ki, amelyeken a legutóbbi Mussolini Popolo d'Italia cikke olvasható.

A Duce ebben a cikkében bosszút követelt Guadalajaráért és felhívta a Bilbao ostromában résztvevő olasz önkénteseket, hogy bátor magatartásukkal bizonyítsák be, mennyire hazug volt angol és francia lapoknak az a híradása, hogy az olasz önkéntesek nem állották meg a helyüket a Guadalajarái ütközetben.

Felhívjuk

az igen tisztelt vásárló közönség figyelmét, hogy közös megállapodásunk szerint június hó 1-étől üzletünket délután három órakor nyitjuk, Teljes tisztelettel, a szentesi rőfös, rövid, divatúru, cipő, kalap és kézimunka kereskedők.

Tudtára adom igen tisztelt rendelőknek és a n. é. közönségnek, hogy

könyvkötő

üzememet Tóth József-ucca 13. sz. alá helyeztem át. (Bejárat a Munkácsi uccából).

Rohla Antal

hadirokkant könyvkötő mester

Hajózarándoklás Máriazellbe

Az Actio Catholica elnöksége az idén is hajózarándoklást rendez Máriazellre Czapi Gyula pápai prelátus kanonok vezetésével. Tekintettel a nagy érdeklődésre, jelentkezéseket csak korlátozott számban vesz fel a központi iroda.

Jövőre minden leány férjhez megy

A magyar állami statisztikai hivatal örvendetes reménységgel szolgál a leányvilágnak.

Kimutatja, hogy az országos helyzet úgy alakult, hogy 82 ezer 24 éves férfire csak 60 ezer 20 éves leány várakozik. A jövő esztendőben pedig 87 ezer 24 éves férfivel szemben csak 44 ezer 20 éves lány kívánczik az oltár elé — mert nincs több.

Ilyen körülmények között minden valószínűség szerint jövőre minden férjhez menni akaró leány meg fogja találni a párját, ha nem válogat nagyon. Sőt még a véneányokra is felderül a hajnal. Ha pe-

dig ezek továbbra is ragaszkodnak a pártához, ugy a fiatalabb leányok kerülnek főként alá.

Török

huscsarnokában.

Csendőrlaktanyával szemben.

Telefon 143.

A husárok a következők:

1. kg. marhahús	1.29—1.30
1. kg. sertéshús	1.20—1.30
1. kg. zsírszalonna	1.60—
1. kg. füstölt szalonna	2.00—
1. kg. haj	1.80—
1. kg. kolbász	1.60—

Telefon rendelést azonnal házhoz szállítok.

Kalapok átfestését, tisztítását és vasalását vállalom.

Tisztelettel: **CSÁKI kalapos**
Kossuth-u. Várady patika mellett.

Dr. Sárközy szolnoki tanácsnok fegyelmi ügye

A szolnoki tömegs fegyelmi ügy elbírálásával mint ismeretes, a belügyminiszter varmegyénk fegyelmi választmányát bizta meg, Egész se reg ügyet tárgyalta már le a választmány, amelyből szomorú kép bontakozik ki a szolnoki «toronyalja» több hivatalnokának a mentalitását illetően. Megálapítható, hogy nagyon is szükség volt a belügyi miniszteri vizsgálatra.

Legutóbb Sárközy ügyét tárgyalta a fegyelmi választmány, aki ellen többrendbeli szabálytalanság miatt állásától való felmentést javasolt az ügyészi vádirat. Hosszas tárgyalás után vétkesnek mondták ki a tanácsnokot az utiszámlák ka-

rácsonyi segélyek körüli szabálytalanságokban, valamint a városi üzemek és javadalmi hivatal ellenőrzésének elmulasztása miatt. Állásában meghagyták, de az előléptetésből három évig kizárták, felfüggesztése alatti járandóságait nem utalták ki.

Szolnok a múlt héten választott helyettes-polgármester; minden garancia megvan arra, hogy a közbeszülésben és szeretetben álló h. polgármester vezetésével Szolnok kilábal a tömeges fegyelmi és felfüggesztés szülte kellemetlen helyzetből. Helyreáll a rend és nyugalom.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Sakk Hírek

„Csallány Gábor jubileumi verseny»-en indulnak Jászládány, Kecskemét, Várpalota, Csongrád, Salgótarján és a Budapesti Sakk Egylet játékosain kívül Szentesről, Gallasz L., Klein és Rostás, további nevezések várhatók.

A verseny védnökségét Maróczy Géza nagymesternek ajánlották fel.

Délvidék bajnokságát Kecskeméti rendezi és ezen Szentást a válogató versenyen legjobban szereplő játékosaink képviselik, A válogató verseny 23-án kezdődik, nevezni Gallasz titkárnál lehet.

A Szentesi Sakk Kör az országos levelezési bajnokság döntőjébe bejutott. A döntő játszmákat még e hónapban megkezdik.

Julian szerzetes szobrát

vasárnap délelőtt leplezték le a Várban, a Halászbástyán. A kegyelet, hála és elismerés maradandó jele a szobor felállítására, amellyel Julian Domokosrendi szerzetesnek áldos az utókor tiszteletét, veszélyes vállalkozásáért, amit a kereszténység terjesztésért végzett és hazafias kutató munkájáért, hogy az Uralhegységben felkeresett elszakadt magyar véreinket.

Még a csempészt is becsapták

Tudvalevő, hogy a rendőrség állandó harcot folytat a szacharincsempészek ellen. Legutóbb a Szegedi pályaudvaron fogták el Pertics Lajos ügynököt, aki 55 dobozban akart cukorpótlót csempészni.

Hamarosan meglepő fordulatot adott az ügynek, midőn az elkobzott cukorpótlót kiderült, hogy szódabikarbóna, mivel magát a csempészt is becsapták. Így a rendőrség kénytelen volt az „ártatlan” embert szabadon engedni.

Fürdőköpeny

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Sulyos incidens Németország és Csehország között

Szombaton este a német-cseh határon feltűnést keltő határincidens történt, mely komolyabb követke-

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

mérsékelt helyárrakkal:

Willy Birgel

grandiózus filmszenzációja.

Szabadság, szerelem...

Lángragyult lelkek lobogása a lengyel-orosz szabadságharc fényes, csillogó napjaiból.

Sebb, nagyobb, izgalmasabb, mint a „Fekete Rózsák”

A kár és szerelem szívdobogtató mélykőzése.

Főszerepben; Wily Birgel, Mansi Kuoteck, Ursula Grabley.

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

ményeket is A német vámvizsgáló vámtelevise lapokat találta zött Hitler é lamférfi ar

A cseh vá elkobozták tüzeben elé

A német felháborodás ellen minden rőségnek ne tainokok e

Az ügyb szág között jegyzékvala

Honkormárc

vasárnap nepélyes kegyei törvény képet Rákó közé helye szédet Jánó apát mond

K

egy hasz

Törs

Az erdő kibír szeny

A román á hogy rátege erdélyi mag nyereére. meg akarja magyarságo teskedelmi helyétől is.

Az erdély kiált Magyar emeljen szó csétlen rab nek még m vunkat hal székéhez fe igazságtala

Érik a

Az enyhé adós, áldás éretten, sá érett buzaka szélben. Hi ség valórav dennapi ke sül a határ kezében a megért az gyar hívja buzát.

A megk

ményeket is vonhat magá után.

A német területen folyó cseh vámvizsgálat alkalmával a cseh vámtisztviselők két utasnál német lapokat találtak, amely többek között Hitler és több vezető német államférfi arcképét közölte.

A cseh vámtisztviselők a lapokat elkobozták és azokat a mozdony tüzeiben elégették.

A német napilapok a legnagyobb felháborodással tiltakoznak az eset ellen minden elképzelhetetlen vakmerőségnek nevezik a cseh államhivatalnokok eljárását.

Az ügyből kifolyólag a két ország között állítólag diplomáciai jegyzékváltás készül.

Horthy Miklós kormányzó arcképét

vasárnap délelőtt leplezte le ünneplés keretében Vasvármegyei törvényhatósági bizottsága. A képet Rákóczi és Kossuth arcképei közé helyezték el. Az ünnepi beszédet Jándi Bernardin cellőmőki apát mondta.

Keresek

egy használt női kerékpárt
kéz alól
Törs Kálmán-ucca 1.

Az erdélyi magyarság kibirhatatlan szenvédései

A román állam azon az uton van, hogy rátegye a kezét a védtelen erdélyi magyarság utolsó darab kenyerére. A munkavédelem címén meg akarják fosztani a kisebbségi magyarságot hivatalától, ipari, kereskedelmi vállalkozásaitól, sőt tüzhelyétől is.

Az erdélyi magyarság segítségért kiált Magyarországra felé. Mert ki emeljen szót az elnyomott, szerencsétlen rabokért, ha nem mi, akiknek még módunkban áll, hogy szavunkat hallassuk és Európa ítélőszékéhez fordulhassunk a vérlázító igazságtalanságok ügyében.

Érik a buzakalászs...

Az enyhére fordult időjárás, a kiadós, áldásos eső utáni napokban éretten, sárgulva bólogatnak a megérett buzakalászsok a langyos júniusi szélben. Hirdetik a sok-sok reményűg valórválását, biztatják a mindennapi kenyér áldásával. Benépe-sül a határ. Peng a serény aratók kezében a kasza, dülnek a rendek, megért az »élet«, ahogyan a magyar hívja az áldott, kenyeret adó buzát.

A megkésve érkezett, de még

mindig hasznos esők után a tavasziak is jobb eredményt ígérnek. Az árpa már be is érett, a tengeri pedig gyors fejlődésnek indult. A múlt évi eredményt ugyan nem éri el a termés mennyisége, be a rek-

kenő hőség okozta fjelelem után most már több reménnyel néz a gazda a jövőbe, csak az értékesítésnél ne tessen azután valami nem várt káros meglepetés!

Turul Szövetség disztáborozása

Nagy érdeklődés közepette tartotta meg szombaton este Törs Tibor országgyűlési képviselő, a magyar sajtó egyik kiváló egyénisége nagyhatású előadását a nemzetnevelés kérdéséről a Turul Szövetség Horváth Mihály Bajtársi Egyesületében.

Az előadást nagyszámu és lelkes közönség hallgatta végig.

Örvendetes esemény volt a nemzeti érzelmű munkásság nagyszámu megjelenése. A szentesi munkásság ez alkalommal is bizonyítást adott arról, hogy gondolkodásában és érzelmeiben igaz magyar.

A Turul Szövetség disztáborozása tulajdonképpen a magyar értelmiség és munkásság becsületes összefogása volt egy új, szebb magyar jövő érdekében.

Törs Tibor előadása elején kifejtette a nemzetnevelés fontosságát. Részletesen ismertette a két legjelentősebb nacionalista állam, Olaszország és Németország nemzetnevelési törekvéseit. Majd rátért a hazai viszonyok ismertetésére és az e téren nálunk végrehajtandó feladatokra és reformokra.

— Nekünk, — jelentette ki az illusztris előadó — számolnunk kell az állampénzügyi helyzettel s nem létesíthetünk egyik napról a másikra olyan nagyszabású intézményeket, mint a fascizmus tette. A pénzügyi hiány azonban nem lehet akadály a szellemi alapok lerakásának s a tisztultabb magyar szellemiség kifejlődésének.

— Az első lépés ezen a téren az egységes középiskola gondolata,

melynek gerince a nemzetismereti oktatás. Új alapokra kell helyezni a szakismereti oktatást is, fejleszteni kell az elméleti pályákról elterelő gazdasági irányú, mezőgazdasági, ipari, kereskedelmi szakoktatást.

— A magyar iskolának és a magyar oktatási szervezetnek elsőrendű feladata a jövő magyar életre való céltudatos előkészítés, az ifjúság erkölcsi nevelése, jellemének szilárdítása kötelességtudásának fejlesztése, vallás-erkölcsi és nemzeti alapon nyugvó egészséges, magyar és keresztény világszemléletének kialakítása. Népiskolákban, középiskolákban, egyetemeken ennek a nagy gondolatnak kell érvényesülnie, mert szegény, megcsönkített, megtépt hazánk jövője függ attól, hogy tudunk-e a nemzeti szolidaritás szellemében testileg, lelkileg egészséges új nemzedéket csatornába állítani.

— Ha ti, fiatal barátaim friss energiákkal, tettekre készségetekkel, meg nem alkuvó magyarságotokkal akarjátok és veletek együtt minden igaz magyar akarja, akkor ez a reform megvalósul és az új jászületett nemzet reménységével vághat neki a jövőndő országutjának!

A nagyhatású és élénk tetszéssel fogadott beszédhez Lissák György a Turul Szövetség országos nádora szólott hozzá. A szentesi egyetemi ifjúság nevében pedig Malina Lajos dr. vezér köszönte meg az értékes és tanulságos előadását.

Bihari Szücs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

Figyelem!

Sági János csongrádi barkereskedő borainak mérését megkezdte.

Rothermore-ucca 9. szám alatt.

Kihordásnál árengedmény. Szíves látogatást kér:

Németh László.

Csikóbélyegzés a méntelepen

A múlt évi párosításokból származott csikók törzsbélyegzése az állami méntelepen július hó 6-án,

15-én és 29-én, továbbá augusztus hó 5-én és 12-én lesz.

A csikóbélyegzések kezdete eze-

ken a napokon mindig reggel 7 órakor kezdődik. A törzspárosításból származó csikótulajdonosok ezeken a napokon csikajaikat okvetlen vezessék fel és mutassák be, mert ezeken a napokon kívül más időpontban a törzsbélyegzés nem eszközölhető.

DRÁMA A TISZÁN

Halálosvégű csónakszerencsétlenség történt vasárnap délután a tiszai strandon. Bujdosó János huszonöt éves kőmives segéd csónakja a széltől felkorbácsolt és erősen hullámozó vízben felfordult, két utasa a vízbe zuhant.

Elkeseredett élethalál küzdelmet folytatott a két fiatalember. Közben többen segítségükre siettek, de már későn. Az egyik fiatalember megmenekült, de a másik, Bujdosó János a vízbe veszett.

A baromfi piac kihelyezése körül

még mindig folyik a vitatkozás, tanakodás. Két párt látszik kialakulni; egyik a sokkal nagyobb számu gazdaosztály, a külső piacra kívánczó többmint száz iparos, a másik központon lakók és kereskedők pártja.

Természetes dolog, hogy minden átalakulás, minden fejlődés bizonyos zökkenővel jár, s ami egyiknek előny, többé kevésbé hátrány a másikra. A budapesti új nagy vásárcsarnok kihelyezése mennyi vitát produkált ott is. Ma már természetesen tartja mindenké. A városháza építése nálunk mennyi akadályllyal küzdött meg, pedig micsoda lehetetlen állapot volt a hivatalok szétszortasága. Ma szinte el sem tudjuk már képzelni, hogy alakulna a hivatalok elhelyezése a régi cserfészek, tulakurca stb. ódon férőhelyiségeiben.

Emlékezzünk vissza, milyen heves ellenvetések voltak a motoros közlekedés központjának adandó terület átengedésért, a vasut előtti kákás, nádas terület mocsárfészkének átadása ellen, s ma el sem tudjuk gondolni, hogy festene a vasut előtti térség a pocsolóval, a közlekedés a régi kávépörkölőkkel stb.

Igy lesz ez a piaccal is. Megszokjuk, megnyugszunk a fejlődés következményében. Szükség van nagyobb területek burkolására. Arra is sor fog kerülni. Bár a Kossuth-ter piaccnak használható területe 4500 négyzetméterrel kisebb, mint az Apponyi-ter kövezete a járdák nélkül, mégis újabb részeket is kell az új helyen kikövezni, hogy a forgalom növekedése is kielégíthető legyen.

ÉRTESEM

tisztelt
rendelői

met, hogy műhelyemet Horváth Gyula-ucca 18 sz. alá helyeztem.

Tisztelettel: SÁGHY úri szabó.

Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály ucca 96. szám alatti házak kedvező feltételek mellett eladók. Értekezni lehet a M. Ált. Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl.

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál

Figyelem!

Szentesi tájképes levelező lapok, az iskolákban már nem használható füzetek olcsón beszerezhetők amíg a készlet tart.

Molnár Ferenc könyv, papír író és rajzkereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolcsóbban kaphatók.

Egy magányos részére**szoba**

van kiadó. Értekezni lehet Bocskay-ucca 4 szám alatt.

Vásárolt-é már**Nagy-féle kenyeret?**

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Balogh János-ucca 41. sz.**h á z**

és egy jókarban levő férfi **kerékpár** is eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt.

Nagy, tágas**üzlethelyiség**

azonnal kiadó a Kossuth-uccában. Megtudható a kiadóhivatalban.

Nagy öröme lesz, ha fehérneműjét és menyasszonyi kelengyéit a legújabbszabásmódon és izlésesen

K. Juhász Bözsikével

készíteti el. VILLOGÓ U. 2 a szám.

Ó R A**ékszer**

valódi ezüst és disztárgyak legolcsóbbak

R. Moluárnál

Ékszer és óra javítás potosan készül.

Szemérvégek nagy választékban.

Kossuth ucca**8 szám**

üzletem kirakatát tekintse meg.

Figyelem!

Tudomására hozom az igen tisztelt rendelőknek és a közönségnek, hogy a **CORVIN NYOMDÁT** az Apponyi-tér 4 szám alól

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át.

Továbbra is kérem becses pártfogásukat

KISS JÓZSEF nyomdász.

Ugyanez az itt van a Hétfői Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala is.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, onduláztatni.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Arukház

Esküvői meghívók nyomdánkban olcsón készülnek

Ügyes rikkancs fiúkat azonnal felveszünk.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérbház.

Hirdessen**a Hétfői Ujságban****Egy jól**

kijátszott **BRÁCS**, vagyis

mélyhegedű

elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet **Klauzál-ucca 6. szám** alatt.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

ASSZONYOM!!

Ne mulassza el, hogy férjének a »Tokaji borkostolóból« vijyenelsőrendű tiszta zamatos bort, mert így biztosan nem kívánkozik sehova elmenni, családi körében otthon marad. És ha barátai jönnek finom borral kínálhatja őket.

Tokaji Borszalón, Törs Kálmán u. 1.

Csendes János

szobafestő és mázó izlésesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

A n. é. k. szives tudomására hozom, hogy **harisnya kötődémet** Szürszabó-ucca 3. szám alól ápr. 1-vel, Nagyörvény-ucca 85 sz. alá helyeztem át. Továbbra is kérem a n. é. k. pártfogását. Tisztelettel: **Perkó Györgyné** Virág Mária. L. h. h. megyek.

hol szokta fehérneműjét varratni?

K. Juhász Bözsike fehérnemű varrodájában, **Villogó-u. 2/a sz. alatt.**

Felhívom az igen tisztelt közönség figyelmét a Corvin-nyomda

nyomatvány áráira, mert itt készítenek a legizlésesebb olcsó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz. **Kolodinszky ékszerész.** Petőfi utca 1.

Legyen előfizetője a Hétfői Ujságnak,

mert már 6 órakor házhoz kapja.

Egy elsőrendű

allg használt

rádió van eladó.

Daru és Villogó-ucca sarok.

Gyuvai József kereskedőnél.

Hirdessen**sikert ér el.****ROHLA ANTAL**

Hadirokkant könyvkötőmester Tóth J.-ucca 13. szám.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában, SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

Az a hi az ember e becsének h sával külön magát, lass embernek, azt. Ma m ingatható kegyétől népek bold

Ezért a ton gurulás doz az e könnyet, ve tagad meg vért, szülöt békéje, va Minden cse kos rugója, zet, vagy a fenséges minél többé elkapni, ha tal hatalm válni, ez vágya, min Mi hát meg tudja varázsával Honnan az amely előtt kitarul a k ajtó, elgyö megsemmis szünik ked lelki neme szaga, ninc előtt hajbó egyaránt?

Valójába gett hatalm fikció, bete által bálva hideg, pu Egy üres, tom, amely nem hatalm tó, csak az ság ruházz tulajdonság szilárdságu budlibicská a reáruház